
  
PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PARANÁ 

COMARCA DA REGIÃO METROPOLITANA DE MARINGÁ – FORO CENTRAL DE MARINGÁ - 1ª VARA 
CÍVEL DE MARINGÁ - ESTADO DO PARANÁ. 

 

EDITAL DE VENDA JUDICIAL - PRAZO DESTE EDITAL: 05 DIAS. 
 

A Exma. Sra. Dra. Mariana Pereira Alcantara Magoga, MM. Juíza de Direito Substituta da Primeira Vara Cível da 
Comarca de Maringá – PR, na forma da lei, nos autos abaixo descritos e qualificado, determina a expedição do 
presente edital para venda judicial a seguir: 
PRIMEIRO LEILÃO: Dia 28 de agosto do ano 2018, às 16:00 horas, tão somente na modalidade eletrônica – 
mediante cadastro prévio no site www.kleiloes.com.br, (estando aberto para lances online a partir do quinto dia que 
antecede esta data), cuja venda se fará por maior lance oferecido, desde que não seja inferior ao valor da avaliação. 
Não havendo licitante será levado a segunda venda. 
SEGUNDO LEILÃO: Dia 11 de setembro do ano 2018, às 16:00 horas, onde poderá ocorrer alienação por preço 
inferior ao da avaliação desde que não seja aviltante (inferior a em 50% da avaliação), nas modalidades online 
(mediante cadastro prévio no site www.kleiloes.com.br) e presencial na Sede do Leiloeiro (Av. Carlos Gomes, nº 
226, Térreo, Zona 05, nesta cidade). 
LEILOEIRO OFICIAL NOMEADO: WERNO KLÖCKNER JÚNIOR, leiloeiro público oficial, devidamente 
inscrito na JUCEPAR sob o n.º 660. 
PROCESSO: Autos n.º 0022978-11.2014.8.16.0017 de Falência de Empresários, Sociedades Empresariais, 
Microempresas e Empresas de Pequeno Porte, proposta por BJ SANTOS & CIA LTDA, em desfavor DESTE JUIZO. 
BENS: 

Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

1 1A Usado 01 Sofá grande (regular estado de conservação) R$ 150,00 
R$     300,00 

2 2A Usado 03 Poltrona individual (bom estado) R$ 50,00 

3 3A Usado 02 Poltronas de 2 lugares (regular estado de conservação) R$ 90,00 R$     180,00 

4 4A Usado 01 Computador completo com monitor R$ 300,00 R$     300,00 

5 5A Usado 01 Monitor – marca AOC R$ 70,00 R$      70,00 

6 6A Usado 02 Mesas de centro (recepção / bom estado) R$ 150,00 R$     300,00 

7 7A Usado 01 Aparador (bom estado) R$ 250,00 R$     250,00 

8 8A Usado 01 Balcão para secretária R$ 400,00 R$     400,00 

9 9A Usado 01 Ar condicionado 12.000Btus – marca Eletrolux R$ 200,00 R$     200,00 

10 10A Usado 01 Ar condicionado 9.000Btus  – marca Eletrolux R$ 180,00 R$     180,00 

11 11A Usado 01 Balcão para escritório 2 portas (regular estado) R$ 50,00 R$      50,00 

12 12A Usado 01 Rack para bebedouro em mdf R$ 100,00 R$     100,00 

13 13A Usado 01 Bebedouro refrigerado R$ 100,00 R$     100,00 

14 14A Usado 01 Circulador de ar – máster R$ 40,00 R$      40,00 

15 15A Usado 03 Poltronas individuais (regular estado de conservação) R$ 30,00 R$      90,00 

16 16A Usado 01 Mesa de recepção com painel de parede R$ 400,00 R$     400,00 

17 17A Usado 01 Ar condicionado 9.000Btus – marca Eletrolux R$ 180,00 R$     180,00 

18 19A Usado 01 Aparelho de teleconferência – marca Intelbrás R$ 100,00 R$     100,00 

19 20A Usado 01 Ar condicionado 12.000Btus (instalado) – marca Eletrolux R$ 200,00 R$     200,00 

20 21A Usado 01 Frigobar Consul – Top 12 R$ 250,00 R$     250,00 

21 22A Usado 01 Rack (sala de reunião - em bom estado) R$ 200,00 R$     200,00 

22 24A --------- CANCELADO --------------- ---------------- 

23 27A Usado 01 Cadeira executiva R$ 120,00 R$     120,00 

24 28A Usado 02 Cadeiras fixas (regular estado conservação) R$ 25,00 R$      50,00 

25 31A Usado 01 Cadeira presidente (desgastada) R$ 150,00 R$     150,00 

26 32A Usado 03 Cadeiras fixas R$ 50,00 R$     150,00 

27 33A Usado 01 Frigobar Eletrolux R$ 250,00 R$     250,00 

28 34A Usado 01 Poltrona executiva R$ 120,00 R$     120,00 

29 36A Usado 01 Ar condicionado 18.000Btus (instalado) – marca Eletrolux R$ 300,00 R$     300,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

30 37A Usado 01 Aparador R$ 200,00 R$     200,00 

31 38A Usado 01 Abajur R$ 80,00 R$      80,00 

32 39A Usado 01 Mesa de canto de vidro R$ 80,00 R$      80,00 

33 41A Usado 04 Poltronas executivas em couro sintético (bom estado) R$ 80,00 R$     320,00 

34 42A Usado 01 Ar condicionado 12.000Btus – marca Eletrolux R$ 200,00 R$     200,00 

35 44A Usado 01 Aparador R$ 200,00 R$     200,00 

36 45A Usado 02 Balcões em madeira (em bom estado) R$ 200,00 R$     400,00 

37 46A Usado 01 Circulador de ar – marca Britânia R$ 20,00 R$      20,00 

38 47A Usado 01 Televisor Philco 14’’ com vídeo cassete R$ 50,00 R$      50,00 

39 48A Usado 02 Balcões de madeira (em bom estado) R$ 200,00 R$     400,00 

40 50A Usado 03 Impressoras de modelos variados – marca HP R$ 100,00 R$     300,00 

41 51A Usado 02 Relógios ponto digitais R$ 150,00 R$     300,00 

42 59A Usado 01 Impressora HP R$ 100,00 R$     100,00 

43 60A Usado 20 Switch – várias marcas (alguns danificados) R$ 50,00 R$   1.000,00 

44 

61.1 A 
Usado 153 Monitores – várias marcas e modelos (usados) R$ 70,00 

cada 
R$ 10.710,00 

R$  15.890,00 

61.2 A 

Usado * Diversos periféricos usados e encaixotados, grande parte sem 
valor comercial:  
- Filtros de linha / extensões elétricas 
- Sensores e sirenes de alarmes 
- Microfones / diversos moldens 
- Calculadoras manuais / cabos de rede 
- Telefones sem fio e telefones de mesa 
- Máquinas de cartão de crédito 
- Nobreaks 

R$ 1.000,00 

61.3 A 
Usado 47 Gabinetes – CPU para computadores (usados e danificados) – 

R$ 50,00 cada 
* Diversos modelos (grandes e pequenos) 

R$ 2.350,00 

61.4 A 
Usado 61 Client server (usados e danificados) – R$ 30,00 cada 

* Sem marca e modelos aparentes 
R$ 1.830,00 

45 62 A Usado 01 Nobreak – marca Eaton R$ 50,00 R$      50,00 

46 63 A Usado 12 Aparelhos de fax R$ 50,00 R$     600,00 

47 64 A Usado 14 Aparelhos DVR R$ 100,00 R$   1.400,00 

48 65 A Usado 200 Teclados – usados (alguns danificados) R$ 1,00 R$     200,00 

49 66 A Usado 01 Aparelho de som micro system CCE – MP3 R$ 100,00 R$     100,00 

50 67 A Usado 140 Scanners de mesa R$ 100,00 R$   1.400,00 

51 68 A Usado 31 Caixas de som (pares) para computador R$ 10,00 R$     310,00 

52 69 A Usado 

* Estrutura para sala de servidor (usado e danificado): 
 

R$  22.100,00 

01 Servidor IBM Sistem X3500 (demonstado e desativado) R$ 500,00 

01 HUB 3Com Baseline R$ 100,00 

01 HUB Intelbrás S62620R R$ 100,00 

01 IBM System Storage TS 3100 (desativado, sem 
funcionamento) 

R$ 1.000,00 

01 Servidor IBM System x 3650 M2 (desativado) R$ 2.000,00 

02 Servidor IBM System x3650 M3 (desativado) R$ 1.000,00 

01 Servidor Desk – sem marca aparente (desativado) R$ 500,00 

01 Servidor IBM xSeries 226 R$ 500,00 

01 Servidor Blade Center S R$ 10.000,00 

01 Servidor HP (desativado e sem funcionamento) R$ 200,00 

01 Storage IBM (desativado) R$ 2.000,00 

01 Sorage EMC2 (desativado) R$ 2.000,00 

- 04 Rack server (parcialmente desmontados) R$ 300,00 

53 70 A Usado 01 Computador completo SpaceBr R$ 200,00 R$     200,00 

54 71 A Usado 01 Computador completo Megaware R$ 150,00 R$     150,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

55 72 A Usado 01 Computador completo Daler R$ 150,00 R$     150,00 

56 73 A Usado 01 Computador completo Daler R$ 150,00 R$     150,00 

57 74 A Usado 01 Computador completo Certo R$ 150,00 R$     150,00 

58 75 A Usado 01 Computador completo Intelbrás R$ 150,00 R$     150,00 

59 76 A Usado 01 Computador completo SpaceBr R$ 200,00 R$     200,00 

60 77 A Usado 01 Máquina de preencher cheques – marca Bematech R$ 70,00 R$      70,00 

61 78 A Usado 03 Mesas tipo Baia para 4 lugares R$ 200,00 R$     600,00 

62 79 A Usado 01 Ar condicionado 24.000Btus (instalado) – marca Eletrolux R$ 600,00 R$     600,00 

63 80 A Usado 01 Mesa tipo Baia para 2 lugares R$ 150,00 R$     150,00 

64 81 A Usado 15 Balcões para escritório (alguns danificados) R$ 40,00 R$     600,00 

65 82 A Usado 01 Armário 2 portas para escritório R$ 50,00 R$      50,00 

66 83 A Usado 12 Mesas com 3 gavetas para escritório R$ 90,00 R$   1.080,00 

67 
84.1 A Usado 11 Arquivos de aço 4 gavetas (usados e alguns danificados) R$ 55,00 

R$     850,00 
84.2 A Usado 05 Arquivos de madeira 4 gavetas (usados) R$ 60,00 

68 85 A Usado 08 Armários 2 portas para escritório R$ 50,00 R$     400,00 

69 86 A Usado 01 Armário guarda volumes de aço (metal) R$ 60,00 R$      60,00 

70 87 A Usado 07 Arquivos de aço 4 gavetas R$ 60,00 R$     420,00 

71 88 A Usado 04 Armários 2 portas para escritório R$ 50,00 R$     200,00 

72 89 A Usadas 
16 Cadeiras tipo executiva para escritório 
* 12 giratórias e 04 fixas 

R$ 120,00 R$   1.920,00 

73 90 A Usadas 30 Mesas escolares (tipo carteira) R$ 30,00 R$     900,00 

74 91 A Usadas 03 Mesas para computadores R$ 40,00 R$     120,00 

75 92 A Usada 01 Mesa para reunião R$ 100,00 R$     100,00 

76 93 A Usada 01 Mesa em madeira R$ 70,00 R$      70,00 

77 94 A Usada 01 Mesa redonda para escritório R$ 60,00 R$      60,00 

78 95 A Usado 01  Bebedouro 2 torneiras inox – marca Aquagelata R$ 250,00 R$     250,00 

79 96 A Usado 02 Ar condicionado 9.000Btus (instalado) – marca Eletrolux R$ 180,00 R$     360,00 

80 97 A Usado 02 Ar condicionado 60.000Btus (instalado) – marca Gree R$ 800,00 R$   1.600,00 

81 98 A Usadas 04 Mesas com tampo de vidro – de madeira sem gavetas R$ 150,00 R$     600,00 

82 99 A Usado 01 Ar condicionado 24.000Btus (instalado) – marca Eletrolux R$ 600,00 R$     600,00 

83 100 A Usadas 
10 Cadeiras para escritório (usadas) 
* 03 giratórias e 07 fixas 

R$ 24,00 R$     240,00 

84 101 A Usados 02 Ar condicionado 9.000Btus (instalado) R$ 180,00 R$     360,00 

85 102 A Usados 01 Armário 2 portas para escritório R$ 120,00 R$     120,00 

86 1 Usado 01 TAMPO DE MESA GRANITO 1,50M R$ 50,00 R$      50,00 

87 2 Usado 01 FORNO MICRONDAS  ELECTROLUX 31L 127V R$ 50,00 R$      50,00 

88 3 Usado 01 FOGAO A GÁS 5 BOCAS, MARCA GE R$ 100,00 R$     100,00 

89 4 Usado 02 MESA DE MADEIRA COM VIDRO R$ 300,00 R$     600,00 

90 
91 

5 
Usado 10 MESA REDONDA TAMPO MARMORE R$ 300,00 

R$   5.070,00 
Usado 69 CADEIRAS DE MESA EM MADEIRA ESTOFADA R$ 30,00 

92 6 Usado 04 BANQUETA EM MADEIRA R$ 10,00 R$      40,00 

93 7 Usado 
02 CONDICIONADOR DE AR ELGIN BR 30000 BTUS 
instalado) 

R$ 1.000,00 R$   2.000,00 

94 8 Usado 01 TELEVISOR LG 40" R$ 400,00 R$     400,00 

95 9 Usado 01 FREEZER VERTICAL GELOPAR R$ 600,00 R$     600,00 

96 10 Usado 
01 REFRIGERADOR DUPLEX FROST FREE DF 45 
ELETROLUX 

R$ 200,00 R$     200,00 

97 11 Usado 01 EXAUSTOR/COIFA MARCA SUGGAR Inox (desmontada) R$ 250,00 R$     250,00 

98 12 Usado 01 FOGAREIRO 2 BOCAS S/ MARCA APARENTE R$ 50,00 R$      50,00 

99 13 Usado 
01 FREEZER HORIZONTAL 2 PORTAS S/ MARCA 
APARENTE 

R$ 150,00 R$     150,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

100 14 Usado 
01 CENTRÍFUGA BRANCA sem marca aparente(péssimo 
estado conservação) 

R$ 30,00 R$      30,00 

101 15 Usado 01 APARELHO TELEFONE INTELBRAS R$ 10,00 R$      10,00 

102 16 Usado 02 BOTIJOES DE GÁS R$ 50,00 R$     100,00 

103 18 Usado 
02 CONJUNTO SOFÁ COR ABÓBORA 3 LUGARES 
(péssimo estado) 

R$ 50,00 R$     100,00 

104 19 Usado 
06 MESA BRANCA DE PLASTICO BRANCA + 7 
CADEIRAS *conjunto do lote. 

R$ 50,00 R$     300,00 

105 20 Usado 
26 BALCÕES EXPOSITORES de Loja Material BP C/ 4 
GAVETAS E VIDRO 

R$ 40,00 R$   1.040,00 

106 22 Usado 
11 ARMÁRIOS DE METAL PARA GUARDA 
VOLUME.*vários em péssimo estado de conservação 

R$ 30,00 R$     330,00 

107 23 Usado 
02 ARMARIO METAL, S/ COM 04 GAVETAS para Pasta 
Suspensa 

R$ 50,00 R$     100,00 

108 24 Usado 
08 ARMARIOS VERTICAIS, 2 PORTAS, C/ PRATELEIRA, 
Material BP 

R$ 40,00 R$     320,00 

109 25 Usado 
19 Armarios verticais, 02 portas, material BP, vários danificados, 
tamanho médio de 1 x 70 cm. 

R$ 40,00 R$     760,00 

110 26 

Usado 
235 CADEIRAS ESTOFADAS, das quais 165 de base fixa, 
cores variadas(azul, preto, laranja) sujas, estando várias 
danificadas. 70 delas com base giratória, algumas quebradas. 

R$ 24,00 

R$   6.570,00 Usado 19 Cadeiras Tubulares, com assento R$ 30,00 

Usado 06 cadeiras Tubulares, sem assento R$ 10,00 

Usado 06 longarinas de 04 lugares cada R$ 50,00 

111 27 Usado 11 VENTILADORES DE PAREDE(loja) 01 deles danificado R$ 30,00 R$     330,00 

112 28 Usado 
02 EXPOSITOR LOJA, DE VIDRO, Material BP e prateleiras 
vidros 

R$ 40,00 R$      80,00 

113 29 Usado 
05 EXPOSITOR DE MADEIRA (loja) DE VIDRO, 2 portas, 
material BP 

R$ 40,00 R$     200,00 

114 30 Usado 
10 MESA DE TRABALHO para atendimento (Loja) para 
computador Desktop, pequena, com base para teclado. Tamanho 
1,20X0,60 

R$ 30,00 R$     300,00 

115 31 Usado 06 APARADORES em metal sem vidro R$ 20,00 R$     120,00 

116 32 Usado 01 Refrigerador DAKO, 380 Litros, cor marron, porta avariada R$ 70,00 R$      70,00 

117 33 Usado 01 Refrigerador R280, Electrolux, branco, 2 portas R$ 100,00 R$     100,00 

118 34 Usado 01 Refrigerador CONSUL Slim Bege, danificado R$ 70,00 R$      70,00 

119 35 Usado 01 Refrigerador DAKO Redek 38, 2 portas R$ 100,00 R$     100,00 

120 37 Usado 
02 ASPIRADOR DE PÓ ELECTROLUX - 01 DE 1200W 
(danificados) 

R$ 30,00 R$      60,00 

121 38 Usado 
29 BEBEDOUROS DE ÁGUA (base) para galão, sujos, alguns 
danificados, alguns da marca Latina e Libell, vários sem marca 
aparente 

R$ 30,00 R$     870,00 

122 39 Usado 04 FORNOS ELETRICOS FISCHER R$ 50,00 R$     200,00 

123 42 Usado 01 MESA DE TRABALHO/Escritório/loja, material BP R$ 30,00 R$      30,00 

124 44 Novo 1  COMPUTADOR SPACE BR CEL 14GB 500GB R$ 300,00 R$     300,00 

125 45 Novo 43 COMPUTADORES CCE C/ MONITOR R$ 500,00 R$  21.500,00 

126 46 Novo 
4 COMPUTADORES  DESKTOP SPACE BR I3/4G/1TB (só 
CPU) 

R$ 300,00 R$   1.200,00 

127 47 Novo 28 MONITORES CCE 15,6 R$ 150,00 R$   4.200,00 

128 56 Usado 1 HOME THEATER PHILCO R$ 100,00 R$     100,00 

129 57 Novo 09 Fogões cooktop FISCHER R$ 200,00 R$   1.800,00 

130 58 Usado 
01 MINI SYSTEM MARCA AIWA(danificado) + 16 CAIXAS 
DE SOM pequenas 

R$ 200,00 R$     200,00 

131 59 Novo 
2 ANTENAS PARABÓLICAS MARCA AQUARIO + 3 
ANTENAS P/ CELULAR RURAL 

R$ 40,00 R$     200,00 

132 60 Novo 
19 FORNOS ELÉTRICOS MARCA FISCHER e 01 FORNO 
MICROONDAS(usado) 

R$ 200,00 R$   4.000,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

133 61 Usado 
01 GELADEIRA BRANCA, CONTINENTAL, 02 
PORTAS,(péssimo estado) 

R$ 50,00 R$      50,00 

134 62 
Novo 

(Mostru
ário) 

01 Máquina de costura Singer, modelo Facilitta R$ 200,00 R$     200,00 

135 63 

Usado 4 LIQUIDIFICADORES R$ 20,00 

R$     160,00 

Usado 1 CAFETEIRA R$ 10,00 

Usado 2 BATEDEIRAS R$ 20,00 

Usado 2 TRITUDADOR R$ 10,00 

Usado 1 AQUECEDOR E DESUMIDIFICADOR R$ 10,00 

136 64 Usado 11 VENTILADORES de pé, diversas marcas e tamanhos R$ 30,00 R$     330,00 

137 65 
Novo 

(Mostru
ário) 

27 Móveis e peças variados (guarda-roupas, armários, gaveteiros, 
tamanhos diversos, mostruários das lojas, desmonstados e 
avariados). 

R$ 50,00 R$   1.350,00 

138 66 
Novo 

(Caixa) 

04 JOGOS DE GUARDA-ROUPA DE FABRICAÇÃO 
MOVAL, DENOMINADO BRISTOL, 2,34X2,30, NA CAIXA, 
VARIAS CORES - 12 VOLUMES 

R$ 500,00 R$   2.000,00 

139 67 

Novo 
(Caixa) 

05 ROUPEIROS MOVAL, 4 PEÇAS, LISBOA, 2 PORTAS R$ 300,00 
R$   6.500,00 

Novo 
(Caixa) 

10 ROUPEIROS TUNÍSIA, 6 PORTAS R$ 500,00 

140 68 
----------

----- 
CANCELADO --------------- ----------------- 

141 69 
Novo 

(Caixa) 

17 COZINHAS MILENA, ARMÁRIO TRIPLO C/ 4 
GAVETAS + PORTA DUPLA + ARMARIO MARCA 
SOMOPAR + SOMOPAR LETÍCIA - 41 VOLUMES 

R$ 250,00 R$   4.250,00 

142 70 
Novo 

(Caixa) 
10 COZINHA LÍVIA, MARCA SOMOPAR, COR MALBEC - 
20 VOLUMES (2 VOLUMES POR COZINHA) 

R$ 150,00 R$   1.500,00 

143 71 

Novo 
(Caixa) 

03 BALCAO DE CANTO , AMARELO, FABRICANTE CVM R$ 70,00 
R$     350,00 

Novo 
(Caixa) 

02 BALCAO DUPLO, AMARELO, FABRICANTE CVM R$ 70,00 

144 72 
Novo 

(Caixa) 
27 BALCAO SOMOPAR C/ TAMPO, 1,20M, COR 
BRANCA/CAPUCCINO + 29 CAIXAS C/ PORTAS 

R$ 100,00 R$   2.700,00 

145 73 
Novo 

(Caixa) 
05 BALCAO POLIMAR 3 PORTAS R$ 150,00 R$     750,00 

146 74 
Novo 

(Caixa) 
01 BALCAO TRIPLO 3 PORTAS, 2 GAVETAS, AMANDA R$ 100,00 R$     100,00 

147 75 
Novo 

(Caixa) 
01 HOME MONALISA - 4 VOLUMES, INDUSTRIA DE 
MOVEIS LEAO 

R$ 300,00 R$     300,00 

148 76 
Novo 

(Caixa) 
05 RACK´s, INDUSTRIA DE COMERCIO DE MOVEIS 
LEAO 

R$ 100,00 R$     500,00 

149 77 
Novo 

(Caixa) 
02 PANELEIRO DUPLO, 4 PORTAS, LETÍCIA, COR 
CAPUCCINO, FABRICANTE CBM 

R$ 100,00 R$     200,00 

150 78 
Novo 

(Caixa) 
01 PANELEIRO SIMPLES, MARCA ITATIAIA R$ 80,00 R$      80,00 

151 79 
Novo 

(Caixa) 
03 ARMÁRIO TRIPLO C/ CONJUNTO DE PORTA CVM - 06 
VOLUMES 

R$ 80,00 R$     240,00 

152 80 Usado 
01 MAQUINA DE LIMPEZA DE CHÃO B70, MARCA ALFA, 
C/ PEÇAS SOLTAS E S/ FUNCIONAMENTO. DEFEITO 

R$ 500,00 R$     500,00 

153 81 Usado 
14 TAMPOS DE GRANITO, TAMANHOS VARIADOS, 
DANIFICADOS/QUEBRADOS, S/ A BASE 

R$ 30,00 R$     420,00 

154 

82 Novos 
SOFAS DE DIVERSOS TAMANHOS, MODELOS, CORES 
E MATERIAIS  

R$  34.400,00 

82 - RUA 
01 

Novos 
(Mostru

ário) 

20 PEÇAS, CORVIM, TECIDO, 2 E 3 LUGARES, 
TAMANHOS VARIADOS, 2 PEÇAS desmontados, S/ 
EMBALAGEM E 1 RASGADO 

R$ 300,00 

82 - RUA 
02 

Novos 
(Mostru

ário) 

20 PEÇAS, CORVIM, TECIDO, 2 E 3 LUGARES, 
TAMANHOS VARIADOS,  01 DESMONTADO, 03 S/ 
EMBALAGEM, PRODUTO DE MOSTRUÁRIO 

R$ 300,00 

82 - RUA 
03 

Novos 
23 PEÇAS, CORVIM, TECIDO, 2 E 3 LUGARES, TECIDOS 
VARIADOS, TODOS EMBALADOS 

R$ 400,00 

D
oc

um
en

to
 a

ss
in

ad
o 

di
gi

ta
lm

en
te

, c
on

fo
rm

e 
M

P
 n

º 
2.

20
0-

2/
20

01
, L

ei
 n

º 
11

.4
19

/2
00

6,
 r

es
ol

uç
ão

 d
o 

P
ro

ju
di

, d
o 

T
JP

R
/O

E
V

al
id

aç
ão

 d
es

te
 e

m
 h

ttp
s:

//p
ro

ju
di

.tj
pr

.ju
s.

br
/p

ro
ju

di
/ -

 Id
en

tif
ic

ad
or

: P
JX

5E
 Z

6H
S

L 
Y

U
R

H
L 

E
Q

D
8B

PROJUDI - Processo: 0022978-11.2014.8.16.0017 - Ref. mov. 3656.2 - Assinado digitalmente por Werno Klockner Junior:57132658972

14/08/2018: JUNTADA DE MANIFESTAÇÃO DO PERITO. Arq: Edital



Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

82 - RUA 
04 

Novos 
(Mostru

ário) 

26 PEÇAS, CORVIM, TECIDO, 1, 2 E 3 LUGARES, TECIDOS 
VARIADOS, SENDO 3 SEM EMBALAGEM, E 01 
desmontado(peça de assistência) 

R$ 500,00 

82 - RUA 
05 

Novos 2 PEÇAS DE 02 LUGARES EM CORVIM R$ 100,00 

155 

83 
 

COLCHOES DE DIVERSOS TAMANHOS E MARCAS 
ADIANTE IDENTIFICADOS  

R$  57.330,00 

RUA 1 

Novos 
(Embala

do) 
5 BOX LIGHT ORTOBOM - 1MX88CMX31CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 CAIXA BOX LIGHTSPUMA 79X198X30CM R$ 100,00 

RUA 2 

Novos 
(Embala

do) 
2 BOX LIGHT ORTOBOM 1MX88CMX31CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 CAIXA BOX LIGHT PUMA 79X198X30CM R$ 100,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHAO ORTOBOM SOLTEIRO 88X188CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
10 COLCHAO SOLTEIRO ESPUMA SIMPLES R$ 100,00 

RUA 3 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHAO LIGHT ESPUMA 32X198X158CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHAO ORTOBOM 198CMX24CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 

2 COLCHAO CONJUGADO ORTOBOM BOX 
138X188X43CM 

R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 CAIXA BOX LIGHTSPUMA 130X188X188CM R$ 180,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHAO ORTOBOM CASAL 1MX198CM R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHOES SIMPLES/ESPECIAL DE CASAL 138X188CM R$ 120,00 

RUA 4 

Novos 
(Embala

do) 
2 ORTOBOM  DE CASAL 198X23CM R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 CONUGADO ORTOBOM CASAL  138X188CM R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
3 CAIXA BOX LIGHTSPUMA CASAL R$ 150,00 

RUA 5 

Novos 
(Embala

do) 
1 BOX ORTOBOM CASAL R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO CONJUGADO ORTOBOM 138X188 DE 
CASAL 

R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 COLCHÃO ORTOBOM CASAL ESPUMA R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 COLCHÃO LIGHTSPUMA CASAL R$ 200,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

RUA 6 

Novos 
(Embala

do) 
5 COLCHÃO ORTOBOM SOLTEIRO 1MX58CMX198CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 CAIXA BOX LIGHTSPUMA SOLTEIRO 198X79CM R$ 100,00 

RUA 7 

Novos 
(Embala

do) 
3 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL POKET SOLTEIRO R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 

15 COLCHOES DE SOLTEIRO, MARCAS DIVERSAS, 
ESPUMA SIMPLES 

R$ 100,00 

RUA 8 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHÃO ORTOBOM SOLTEIRO SIMPLES R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
10 COLCHÃO CASAL ORTOBOM SIMPLES R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO CONJUGADO ORTOBOM 138X188 DE 
CASAL 

R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO LIGHTSPUMA CASAL, ORTOPÉDICO R$ 200,00 

RUA 9 

Novos 
(Embala

do) 
12 BOX LIGHT ORTOBOM SOLTEIRO 158X198X31CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
3 CAIXA BOX LIGHT SPUMA SOLTEIRO 79X30X198CM R$ 100,00 

RUA 10 

Novos 
(Embala

do) 
13 COLCHÃO ORTOBOM CASAL SIMPLES R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO ORTOBOM SOLTEIRO DE MOLAS R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO POCKET ORTOBOM DE CASAL 198X28CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHÃO LIGHTSPUMA DE CASAL R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 CAIXA BOX LIGHTSPUMA DE CASAL R$ 180,00 

RUA 11 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO ONIX ORTOPEDICO PILLON SLED 
24X198X158CM 

R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 

2 COLCHÃO CONJUGADO UNION SPRING 
43X188X138CM 

R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 

2 COLCHÃO CONJUGADO GRECIA ORTOPEDICO 
42X188X138CM 

R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO PARMA VSC MP PILLOW SLED 
32X198X158CM 

R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 

3 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL RESISTENCE 
128X188CM 

R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 COLCHÃO ORTOBOM SUPER RESISTENCE 128X188CM R$ 400,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

RUA 12 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO ORTOBOM 88X188X24CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL SPRING 
ORTOPEDICO 88X188X23CM 

R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL MEGA RESISTENCE 
88X188X24CM 

R$ 250,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO ORTOBOM LIGHT SOLTEIRO 88X188X17CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO PARMA VSC MP PILLOW SUED 
32X188X88CM 

R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 CAIXA BOX LIGHTSPUMA 30X188X88CM R$ 100,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 ORTOBOM BOX AMARELO LIGHT 88X188X31CM R$ 150,00 

RUA 13 

Novos 
(Embala

do) 
4 CAIXA BOX, LIGHTSPUMA, 79X30X198CM R$ 100,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 CAMA AMERICANA LIGHT, ORTOBOM, 88X188X31 R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 BOX CLASSIC GOLD, ORTOBOM 158X198X28CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 BOX LIGHT SELADO, ORTOBOM 88X188X31CM R$ 150,00 

RUA 14 

Novos 
(Embala

do) 
6 BOX LIGHT SELADO, ORTOBOM, 88X188X31CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHÃO PARMA VSC, LIGHTSPUMA 32X188X88CM R$ 100,00 

RUA 15 

Novos 
(Embala

do) 

5 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL ROCKET, DE 
SOLTEIRO 

R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHÃO ORTOBOM  OMEGA SOLTEIRO R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHÃO PHYSICAL ORTOBOM 78X188X8CM R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
3 COLCHÃO ORTOBOM LIGHT SELADO DE SOLTEIRO R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 

2 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL RESITENCE DE 
SOLTEIRO 

R$ 200,00 

RUA 16 

Novos 
(Embala

do) 

3 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL RESISTENCE 
POCKET 138X188X23CM 

R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 COLCHÃO LIGHT PARMA, ONIX, 158X24X198CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 

2 COLCHÃO PARMA VSC, LIGHT PARMA, 
32X188X138CM 

R$ 200,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO ORTOBOM PHYSICAL SPRING 
ORTOPEDICO 138X188X23CM 

R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO ORTOBOM ROCKET CLASSIC 138X188X28 R$ 200,00 

RUA 17 

Novos 
(Embala

do) 
5 BOX CLASSIC GOLD, ORTOBOM, 138X188X28CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
3 CAIXA BOX SUED, LIGHTSPUMA 30X188X58CM R$ 100,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO PARMA VSC, LIGHTSPUMA, 32X188X138CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 CONJUGADO FRECIA ORTOPEDICO, LIGHTSPUMA, 
42X188X138CM 

R$ 300,00 

RUA 18 

Novos 
(Embala

do) 
7 CAIXA BOX SUED, LIGHTSPUMA, 30X198X79 R$ 100,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 BOX CLASSIC GOLD, ORTOBOM, 138X188X28 R$ 200,00 

RUA 19 

Novos 
(Embala

do) 
2 COLCHÃO PARMA VSC PILLOW SUED 32X188X88CM R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
5 CAIXA BOX SUED, LIGHTSPUMA, 30X198X79 R$ 180,00 

Novos 
(Embala

do) 

2 COLCHÃO PHYSICAL ROCKET, ORTOBOM 
88X188X24CM 

R$ 150,00 

RUA 20 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO ORTOBOM CONJUGADO UNION R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
3 ORTOBOM BOX LIGHT SELADO 138X188X31CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
3 ORTOBOM PHYSICAL ROCKET 138X188X24 R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 LIGHTSPUMA CONJUGADO GRECIA R$ 300,00 

RUA 21 

Novos 
(Embala

do) 
1 PHYSICAL SUPER RESISTENCE ORTOBOM R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
5 PHYSICAL RESISTENCE ORTOBOM R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
5 POCKET CLASSIC GOLD ORTOBOM 158X138X88 R$ 400,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 CAIXA BOX SUED, LIGHTSPUMA 39X198X79CM R$ 180,00 

RUA 22 

Novos 
(Embala

do) 
2 BOX LIGHT SLEADO ORTOBOM 88X188X31CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
2 BOX CLASSIC GOLD ORTOBOM 158X198X28 R$ 200,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHAO ORTOBOM LIGHT SELADO DE SOLTEIRO R$ 150,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 PHYSICAL RESISTENCE  ORTOBOM DE SOLTEIRO R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 PHYSICAL POCKET ORTOBOM 88X188X24CM R$ 200,00 

RUA 23 

Novos 
(Embala

do) 
1 BOX ORTOBOM POCKET R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
5 BOX SELADO LIGHT BLACK ORTOBOM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
4 BOX CLASSIC GOLD ORTOBOM R$ 200,00 

RUA 24 

Novos 
(Embala

do) 
1 BOX LIGHT GOLD ORTOBOM 138X188X28CM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 POCKET CLASSIC GOLD ORTOBOM R$ 200,00 

Novos 
(Embala

do) 

6 CONJUGADO GRECIA ORTOPEDICO PRETO 
42Z188X138CM 

R$ 300,00 

RUA 25 

Novos 
(Embala

do) 
4 CONJUGADO GRECIA ORTOPEDICO 42X188X138 R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 COLCHÃO CONJUGADO UNION ORTOPEDICO 
138X188X43 

R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 

1 CAMA AMERICANA LIGHT SELADO ORTOBOM 
138X188X31 

R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 HOME CLASSIC GOLD ORTOBOM 138X188X28 R$ 200,00 

RUA 26 

Novos 
(Embala

do) 
6 CONJUGADO GRECIA ORTOPEDICO, LIGHTSPUMA R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 COLCHÃO CONUGADO UNION R$ 300,00 

Novos 
(Embala

do) 
1 POCKET CLASSIC GOLD ORTOBOM R$ 200,00 

RUA 27 
Novos 

(Embala
do) 

14 COLCHAOO ORTOBOM BER O BABY 70X130X10CM R$ 50,00 

156 84 Usado 
56 CADEIRAS SIMPLES - 02 C/ 4 LUGARES + 02 C/ 3 
LUGARES 

R$ 24,00 R$   1.392,00 

157 85 Usado 03 VENTILADORES de loja R$ 30,00 R$      90,00 

158 86 Novo 02 BALCÕES PARA PIA EM INOX R$ 75,00 R$     150,00 

159 87 Usado 
24 EXTINTORES PEQUENO + 1 GRANDE + 69 
EXTINTORES TAMANHO MEDIO 

R$ 10,00 R$     940,00 

160 88 

Novo 
(Mostru

ário) 
1 ESTEIRA SMARTFITNESS 40 R$ 300,00 

R$   1.300,00 
Novo 

(Mostru
ário) 

2 ESTEIRA SMARTFITNES PEQUENA R$ 200,00 
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Lote Referência Estado Descrição Avaliação Total 

Novo 3 ESTEIRA SMARTFITNESS EE 25 NA CAIXA. R$ 200,00 

161 89 

Novo 
(Mostru

ário) 
2 ELIPTICO TRANSPORT SMART EC40 R$ 200,00 

R$     600,00 
Novo 

(Mostru
ário) 

1 BICICLETA ERGOMETRICA SMART B20 R$ 200,00 

162 90 Novo 
62 COMPUTADORES C/ MONITOR, 15", NA CAIXA, 
COMPUTADORES, MARCAS CCE, DIGIBRAS e SPACER 

R$ 500,00 R$  31.000,00 

163 95 Novo 23 MONITORES LED LENOXX 14" R$ 100,00 R$   2.300,00 

164 96 Novo 15 MONITORES CCE 15,6" R$ 150,00 
 

R$   2.250,00 
 

165 97 Novo 5 MONITORES MARCAS E TAMANHOS VARIADOS R$ 150,00 
 

R$   750,00 
 

166 98 Novo 
17 FORNOS ELÉTRICOS FISCHER 44 litros. ALGUNS 
EXPOSIÇÃO E DEMAIS EMBALADOS 

R$ 200,00 R$   3.400,00 

167 99 Nova 
6 tampo de pia para cozinha, um delas danificada. Metragem de 
1,20 m. Três delas fora da embalagem. 

R$ 30,00 R$     180,00 

168 100 Novo 05 CONJUNTO BAIXELA TRAMONTINA R$ 30,00 R$     150,00 

169 101 Novo 05 CX DE SOM 2.1 MULTIMIDIA NA CAIXA R$ 30,00 R$     150,00 

170 102 Novo 06 Antena para celular rural GSM CFA 800 marca Intelbrás R$ 50,00 R$     300,00 

171 104 

Novo 03 Lavaroda de roupa MUELLER - SUPERPOP R$ 100,00 

R$     380,00 Novo 
(Mostru

ário) 
01 LAVADORA ROUPA MUELLER(fora caixa) R$ 80,00 

172 105 Usado 01 ASPIRADOR DE PÓ, FLEX, ELETROLUX R$ 50,00 R$      50,00 

173 106 Usado 01 CAIXAS DE SOM S/ MARCA APARENTE R$ 100,00 R$     100,00 

174 107 
Novo 

(Mostru
ário) 

06 TRICICLO, MARCA BANDEIRANTES, P/ CRIANÇA 
(SENDO 01 MEDIO E 01 PEQUENO)Fora embalagem. Sujo. 

R$ 20,00 R$     120,00 

175 108 Usado 02 Aparelhos de Ar Condicionado Eletrolux, 90000BTUS R$ 180,00 R$     360,00 

176 109 Usado 09 Mesas de escritório material BP, cor cinza, pequena R$ 30,00 R$     270,00 

177 110 
Mostruá

rio 
14 móveis para cozinha. Modelos e tamanhos 
diversos(montado), material BP, alguns danificados 

R$ 30,00 R$     420,00 

178 111 Usado 09 peças de balções/mostruários de loja(danificados), BP e vidro R$ 20,00 R$     180,00 

179 112 Usado 12 Cortinas de AR(porta de lojas) R$ 50,00 R$     600,00 

180 113 
Mostruá

rio 
35 Peças de móveis para cozinha, quarto e sala, tamanho, cores, 
modelos diversos 

R$ 50,00 R$   1.750,00 

181 114 
Mostruá

rio 
09 peças de balções/mostruários de loja, alguns danificados, BP 
e vidro 

R$ 20,00 R$     180,00 

182 115 Usado 07 aparelho de AR Condicionado, eletrolux 60000BTUs R$ 1.000,00 R$   7.000,00 

183 116 Usado 01 Refrigerador de bebidas, s/ marca aparente R$ 400,00 R$     400,00 

184 117 Novo 30 mesas com tampo de vidro e 4cadeiras R$ 200,00 R$   6.000,00 

185 119 Usado 04 Paleteiras hidraulicas, usadas, danificadas R$ 100,00 R$     400,00 

186 120 Usado 03 carrinhos de carga  grande R$ 100,00 R$     300,00 

187 121 Usado 
30 COFRES de diversos tamanhos, vários danificados, sem 
chaves s/ segredo 

R$ 10,00 R$     300,00 

188 122 Usado 02 Aparelhos de Ar Condicionado Eletrolux, 60000BTUS R$ 1.000,00 R$   2.000,00 

189 123 Novo 
CONDENSADORA DE AR CONDICIONADO 60000BTUS 
KOMECO (S/EVAPORADORA) 

R$ 800,00 R$     800,00 

190 124 Usado 95 tablados de loja usados e danificados, para expositor R$ 5,00 R$     475,00 

191 125 Usado 4 carrinhos de carga pequeno R$ 30,00 R$     120,00 

 

AVALIAÇÃO TOTAL: R$ 300.877,00 (trezentos mil oitocentos e setenta e sete reais), atualizada em 23/05/2018. 
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DEPÓSITO: BJ SANTOS & CIA LTDA 
ÔNUS: Não consta nos autos. Credores já habilitados no processo. 
VALOR DA CAUSA: R$ 47.704.351,20 (quarenta e sete milhões setecentos e quatro mil trezentos e cinquenta e um 
reais e vinte centavos), que poderá ser acrescida de eventuais correções, custas processuais e honorários advocatícios.  
CUSTAS E COMISSÃO DO LEILOEIRO: a) em caso de adjudicação, 2% sobre o valor da avaliação, a ser pago 
pelo exequente; b) em caso de arrematação, 5% sobre o valor da avaliação, a ser pago pelo arrematante; c) em caso de 
remição, 2%, sobre o valor da avaliação, a ser pago pelo executado e d) em caso de acordo ou pagamento da dívida 
realizado no prazo de 05 (cinco dias) antes da efetivação do leilão, arbitro a comissão do leiloeiro em 2% sobre o valor 
da transação/pagamento. 
OBSERVAÇÕES: a) O pagamento da arrematação será à vista ou 30% à vista e o saldo em até 15 dias;                             
b) Os bens serão alienados em sua totalidade em um único lote; c) Na hipótese da não realização dos leilões nas datas 
designadas, por motivo superveniente, fica desde já designado o primeiro dia útil subsequente para sua realização.  
AD-CAUTELAM: E, para que chegue ao conhecimento de todos e não possa ninguém alegar ignorância, 
especialmente o(s) devedor(es), e seu cônjuge, se casado for, bem como terceiros interessados: Credores Habilitados, 
fica(m), desde já por este, devidamente intimado(s) das designações acima para a realização dos leilões, para que, 
querendo, promova(m) o que entender(em) a bem de seus direitos; será o presente edital afixado no quadro de editais e 
avisos da 1ª Vara Cível, e publicado na página www.kleiloes.com.br e pela imprensa na forma da lei vigente. Maringá, 
06/08/2018. 

 
 

MARIANA PEREIRA ALCANTARA MAGOGA  
JUÍZA DE DIREITO 
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